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SZÉCHENYI  EMLÉKÉV
„ Nem hal meg az, ki milliókra költi
Dús élte kincsét, ámbár napja múl;
Hanem lerázván, ami benne földi,
Egy éltetõ eszmévé fínomul,
Mely fennmarad s nõttön nõ tiszta fénye,
Amint idõben, térben távozik;
Melyhez tekint fel az utód erénye:
Óhajt, remél, hisz és imádkozik.
Te sem haltál meg, népem nagy halottja!
Nem mindenestül rejt a cenki sír;
Oszlásodat még a család siratja -
Oh, mert ily sebre hol van balzsamír?...
Mi fölkelünk: a fájdalom vigasztal:
Egy nemzet gyásza nemcsak leverõ:
Nép, mely dicsõt, magasztost így magasztal,
Van élni abban hit, jog és erõ!“ (Arany János: Széchenyi emlékezete)

Arany János híres ódájának  utolsó versszakaival idézzük fel  a „legnagyobb magyar“
alakját, akinek öngyilkossága megrázta az egész nemzetet. Halálának 150. évében a
hálás utókor  országszerte különbözõ rendezvényekkel, programokkal, irodalmi
pályázatokkal emlékezik rá. A  központi ünnepséget, amelyen az ünnepi beszédet
Sólyom László köztársasági elnök mondta, április 8-án,  a gróf halálának napján,
Nagycenken tartották.
Széchenyi egy modern,új Magyarország megteremtésén fáradozott egy életen át.
Nevéhez nem csupán elméleti mûvek (Hitel, Világ, Stádium) fûzõdnek, hanem a
Magyar Tudományos Akadémia és a Lánchíd létrehozása, az egész magyar gazdaság
és  közlekedés megreformálása is. (Többek között az Al-Duna hajózhatóvá tétele, a
Tisza szabályozása, a dunai, balatoni gõzhajózás létrehozása,  a  Hajógyár megala-
pítása. ) A lóversenyzés meghonosítása, lótenyésztés fejlesztése is neki köszön-
hetõ  - hogy csupán néhány mozzanatot emeljünk ki gazdag életmûvébõl, amely
nélkül szegényebb lenne ma is Magyarország.
1848 augusztusától a közelgõ nemzethalál víziója gyötörte, amelyért önmagát tette
felelõssé. Úgy érezte,nem tudja megakadályoznia a nemzet pusztulását. Felfokozott
idegállapotában  1848. szeptember 5-én Esztergomnál a Dunába vetette magát, de
ekkor kimentették. Orvosa, Almási Balogh Pál tanácsára 1848. szeptemberében a
döblingi elmegyógyintézetbe került.Egyre inkább visszanyerte szellemi alkotóerejét,
és élénk érdeklõdéssel kísérte a hazai és európai politikai eseményeket, viszonyokat.
A bécsi rendõrség felfigyelt tevékenységére. 1860. március 3-án házkutatást tartottak
lakhelyén, s elkobozták iratait. Keresték  annak a Londonban kiadott pamfletnek a
szerzõjét, aki nevetségessé tette a külföld elõtt Ausztria „civilizációs" intézkedéseit.
A lefoglalt anyagban meg is találták a tiltott könyv kéziratos példányát. Többen úgy
vélik, eluralkodott rajta a félelem, mivel megfenyegették, hogy esetleg állami
elmegyógyintézetbe hurcolják. Rosszat tett állapotának barátja, Jósika Sámuel báró
váratlan halála is. 1860. április 7-én éjjel önmaga ellen fordította fegyverét. Naplójának
tanúsága szerint korábban is foglalkoztatta az öngyilkosság gondolata.
Temetése az abszolút rendszer elleni tiltakozássá növekedett. Április 30-án Pesten
nyolcvanezren mentek el a Belvárosi templomhoz, ahol Széchenyi jelképes
koporsójánál az Akadémia gyászünnepélyt rendezett.

Népének szeretete, az emberi haladásba vetett hite, áldozatkészsége,  alkotó
szenvedélye, gyakorlati munkássága a magyar történelem legnagyobbjai közé emeli.
Méltán viseli a  "legnagyobb Magyar" nevet, amellyel Kossuth Lajos illete õt.

Kosztolányi Dezsõ
Boldog, szomorú dal

Van már kenyerem, borom is van,
van gyermekem és feleségem.
Szívem minek is szomorítsam?
Van mindig elég eleségem.
Van kertem, a kertre rogyó fák
suttogva hajolnak utamra,
és benn a dió, mogyoró, mák
terhétõl öregbül a kamra.
Van egyszerû, jó takaróm is,
telefonom, úti bõröndöm,
van jó-szivû jót-akaróm is,
s nem kell kegyekért könyörögnöm.
Nem többet az egykori köd-kép,
részegje a ködnek, a könnynek,
ha néha magam köszönök még,
már sokszor elõre köszönnek.
Van villanyom, izzik a villany,
tárcám van igaz színezüstõl,
tollam, ceruzám vigan illan,
szájamban öreg pipa füstöl.
Fürdõ van, üdíteni testem,
langy téa beteg idegeimnek,
ha járok a bús Budapesten,
nem tudnak egész idegennek.
Mit eldalolok, az a bánat
könnyekbe borít nem egy orcát,
és énekes ifjú fiának
vall engem a vén Magyarország.
De néha megállok az éjen,
gyötrõdve, halálba hanyatlón,
úgy ásom a kincset a mélyen,
a kincset, a régit, a padlón,
mint lázbeteg, aki föleszmél,
álmát hüvelyezve, zavartan,
kezem kotorászva keresgél,
hogy jaj, valaha mit akartam.
Mert nincs meg a kincs, mire vágytam,
a kincs, amiért porig égtem.
Itthon vagyok itt e világban,
s már nem vagyok otthon az égben.

Százhuszonöt éve, 1885. március 29-én
született  Kosztolányi Dezsõ, a Nyugat
nemzedékének egyik meghatározó alakja.
A fenti verssel idézzük fel emlékét!
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1. FIDESZ-KDNP  263  mandátum      68,13%
2. MSZP    59  mandátum   15,28 %
3. Jobbik    47  mandátum   12,18  %
4. LMP   16   mandátum     4,15 %
5. Függetlenképviselõ     1   mandátum          0,26%

Molnár Oszkár lesz az egyetlen független képviselõ a parla-
mentben. Az országban az egyik  legkiélezettebb verseny
alakult ki közte és a FIDESZ-es jelölt között az edelényi
(Borsod-A-Z,) 8. körzetben. A Jobbik által is támogatott
független - egykori FIDESZ-es jelölt végül gyõzni tudott.
A rendszerváltó párt, az MDF, amely Bokros Lajost jelölte
miniszterelnökként,  nem jutott be a Parlamentbe.  A Jobbik,
az új magyar radikális jobboldali párt lett a harmadik erõ.
A másik új párt, a Lehet Más Politika (LMP) az elõrejelzé-
seknél jobban szerepelt és különösen Budapesten szerzett
a vártnál több mandátumot.

Országgyûlési választások
Magyarországon

A 2010-es s országgyûlési választások  a FIDESZ -KDNP
Szövetség elsöprõ gyõzelmével végzõdtek. 1990 óta egyet-
len párt (szövetség) sem ért még el ilyen nagy arányú
gyõzelmet. A 2/3-os többség alkotmánymódosításra is
feljogosít.
Az országgyûlési képviselõi helyek (szám szerint 386) közül
176 az egyéni választókerületekben leadott szavazatok alap-
ján,  míg 152 képviselõi hely a területi listák, és végül 58 az
országos kompenzációs listák alapján került kiosztásra.
Egy  egyéni jelölt akkor kerülhet fel a hivatalos választási
listára, ha legkevesebb 750 ajánlószelvényt - “kopogtató-
cédulát“- összegyûjt.

Farkas Ferenc
M á j u s

Mindig ilyenkor legyint meg az orgona illata! Csak
orgonában szeretem a lilát, különben nem, mert szerintem
egy neurotikus szín.
A Lilát a templomban meg a temetõben, vagy  egy
"dekadens fényképész-mûterem" mélyén  tudom elképzelni,
Párizsban vagy Budapesten, ahol Léda és Ady fény-
képészkedik.

Ilyenkor májusban elbûvöl az orgona illata és ebben a
bódulatban sokszor zavaros gondolatok rohannak meg -
lila köd - mondják mások.  Én csak egyszerûen álmo-
dozásnak nevezem és kész.
Szóval arra gondolok, milyen egyszerû lenne, ha Barack
Obama nem halogatná hivatalos útját az olajkatasztrófa
területére, ha Angela Merkel nem váratna magára a világos
válasszal a Görögországnak nyújtandó kölcsön nagyságát
és kondícióit illetõen, ha újságírók és politikusok nem
beszélnének heteken át mellé, Afganisztán ügyében.

Nos én ilyenkor úgy képzelem, hogy ( májusban!) egyszer
végre mindenki ki- vagy elmondhatná az igazat! Nem
beszélnénk mellé, hanem egyenesen megmondanánk a
fõnökünknek, hogy egy tehetségtelen semmirekellõ. Az
üzletben az eladónak hogy a termék nem is "bió“, de ha az
is lenne, akkor sem éri meg az árát és ne nézzen hülyének,
akit mindig ugyanazzal a manírral lehet becsapni! Minden
reklám-emailt visszaküldenénk a feladójának (ha lehetne!),
hogy az õ postafiókját terheljék azok a levelek. Közölnénk
az orvossal, hogy az az érzésünk, hogy elsõsorban  a
"drágább gyógymódot" a "drágább kezelést"ajánlja nekünk.
Visszaírnánk mindazoknak, akik nekünk  "ingyen-aján-
dékot", folyóiratot,  kedvezményes utazást, autót, nagyobb
összegû nyereményt kínálnak és levelünkben  figyel-
meztetnénk õket, hogy tájékoztattuk a rendõrséget.

De a másokkal való nagy leszámolás mellett Önmagunkkal
is meg kellene vitatni azokat a régen halogatott dolgokat,
amiket eddig mindig a háttérbe toltunk, mondva: "majd
holnap", majd a "jövõ héten" stb.

A bolti eladónak, a reklámlevél írójának, az orvosnak, még
talán a fõnökünknek is könnyebben mondjuk meg az
"igazat" mint saját magunknak. Mert mit szólnánk hozzá,
ha belenézve a tükörbe nem egy vállrándítással  intéznénk
el a ránk visszatekintõ képet.  Ha a mérlegre lépve nem
fogadnánk el a szerkezet mutatta számot, ha  este keve-
sebbet fogyasztanánk, ha kevesebbet, vagy egyáltalán nem
dohányoznánk, ha  kevesebbet vagy  egyáltalán nem
fogyasztanánk alkoholt, ha egészében egészségesebben
élnénk...
Igen, ebben az esetben valami nagy dolgot vinnénk végbe,
ha  képesek lennénk arra, hogy igazat mondjunk
önmagunknak is!  De hát ez a lehetõ legnehezebb!

Még mindig könnyebb - meglegyintve az orgona illatától -

zavaros gondolatokat  fûzni egymásba az igazmondásról,
az egymás és önmagunk iránti nyíltságról, vagyis Lila ködöt
– mondanák mások határozottan.  Én meg csak bátortalanul
elgondolkozom azon, hogy miért is szeretem az orgona
illatát? Igaz színét  csak a templomban vagy temetõben,
vagy egy „dekadens fényképész mûterem” mélyén, ahol
Léda és Ady fényképészkedik!

Az eredmények:

A megalakuló új kormány miniszterei:

Az új kormányban az eddigi 15 helyett csupán 8 csúcs-
minisztérium lesz, a miniszterek munkáját egy parlamenti
és közigazgatási államtitkár és több "sima" államtitkár fogja
segíteni.
Matolcsy György vezeti a nemzetgazdasági-, Martonyi
János a külügyi tárcát, Pintér Sándor lesz a belügyminisz-
ter, Fellegi Tamás a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot
irányítja, Réthelyi Miklós a nemzeti erõforrások felü-
gyelõje, Fazekas Sándor a vidékfejlesztési-, Hende Csa-
ba a honvédelmi miniszter, Navracsics Tibor  a közigaz-
gatásért és az igazságügyért felel majd a kormányfõ he-
lyetteseként. Varga Mihály vezeti a miniszterelnökséget,
Szijjártó Péter a kormányfõ személyes szóvivõje lesz.
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FREIBURGI MAGYAR  ARCKÉPEK,
SORSOK

Évek, sõt évtizedek óta ismerjük egymást, mégis sokszor
vajmi keveset tudunk a barátainkról. Folytatjuk
sorozatunkat, amelyben bemutatjuk egy-egy
Freiburgban vagy a régióban  élõ magyar
honfitársunkat. Ez a Freiburgi Magyar Életrajzi
Lexikon nemcsak azok számára lehet érdekes, akik a
magyarság sorsát kutatják, hanem elõsegítheti azt is,
hogy a Baráti Körön belül jobban megértsük egymást.

Beszélgetés Furler Andreával

Kedves  Andrea, 3 hónapja vagy az FMBK elnöke.
Szinte mindenki ismer, hiszen mindenütt ott vagy,
szervezel, munkálkodsz. Ennek ellenére nagyon
keveset tudunk Rólad. Elõször azt kérném, hogy
beszélj Magadról!

-Honnan jöttél?
Hogy honnan jöttem? Nos, ezt a kérdést éveim egyre
szaporodó számával én is gyakran felteszem önmagamnak
De ne tereljük filozofikus síkra a beszélgetést.  Komá-
romban  születtem, magyar vagyok s  ízig-vérig dunántúli.
Nekem a hazai tájat a szélfútta Kisalföld, a Komárom
alatt lustán hömpölygõ szürke Duna, a Bakony gyerek-
koromban oly félelmetesnek, zordnak tûnõ erdõi, Somogy
dimbes-dombos, akácvirágos vidéke s a Balaton jelenti.
Az én városaim Tata, a  nemesen szép Gyõr és Sopron,
az utóbbi években kicsinosodott Kaposvár  s persze
Budapest, ahol egyetemi éveimet töltöttem. IIletve  inkább
csak Buda, a város csodás és arisztokratikus része, ahol
nagyon szerettem lakni,  s ahova jó barátaimhoz mindig
oly szívesen térek vissza.
A Dunát átlépni  mindig  viszolygó, idegenkedõ érzéssel
töltött el, mintha ott, Keleten  tényleg a „magyar ugar“
üressége várna.  Így már bejártam a világ nagy részét,
megvalósítva gyerekkorom álmait, Indonéziától Brazíliáig,
Hawaiitól Fidjiig, álltam a kínai Nagy Falon, a Jóreménység
fokánál, megmásztam a Nap-piramist Mexikóban, a
Ferenc József-gleccsert Új-Zélandon, de a kanyargó Ti-
szát meg csak repülõbõl láttam.
Jártam többször New Yorkban, Singapurban, Dubaiban –
de Szegeden meg soha. Hát, idõs koromra még sok fel-
fedezõ út vár rám az Alföldön!

Hol végezted iskoláidat?
Kalandos és meglehetõsen nyugtalan iskolaéveim voltak.
Szüleim munkahelyük miatt  ide-oda költöztek, így  hol itt,
hol ott jártam iskolába. A gimnáziumot orosz tagozaton,
Komáromban végeztem, ezek tartalmas, szép évek voltak
Jókai romantikus  bûvöletében.
Édesanyám jóvoltából- aki magyar-történelem szakos
tanár – könyvek, sõt könyvtárak között nõttem fel, versek
és regények világában, s õ óvoda helyett múzeumokba,
kiállításokra  cipelt el.

Mégsem családi predesztináció, inkább véletlen folytán
kerültem az ELTE magyar-német szakára s lettem
gimnáziumi tanár. Miután középiskolai tanulmányi verse-
nyeket nyertem, nem kellett egy targyból sem felvételezni,
hanem úgymond „besétáltam“ az egyetemre, ami óriási
dolognak számított. Ennek ellenére jobban tettem volna,
ha - titkos vágyam szerint - inkább orvos leszek. Boldogabb
lennék.

 - Hogyan és mikor kerültél Freiburgba?
1986-ban kerültem ide, férjem német.

- Humán képzettséged ellenére üzletasszony lettél.
Hogyan egyezteted össze tanulmányaidat és jelenlegi
munkádat?
Sehogy sem. Rég kikerültem már a szépirodalom  s a nyel-
vészet  fantasztikus  bûvkörébõl. Helyébe  a kereskedelem,
a  technika, a számok  bonyolult, de szürke világa lépett.
Nem volt könnyû a váltás. De gondolkodni, analitikusan
és szintetikusan, dolgokat átlátni, összefüggéseket fel-
ismerni, mindazt, amire  nap mint nap szükségem van, már
megtanulhattam otthon. A magyar oktatás akkoriban
szilárd alapokon  állt, magas színvonalon, erõs köve-
telményrendszerrel mûködött – legalábbis így látom ret-
rospektív. A gimnáziumban teret adtak fantáziánk kibonta-
kozásának,  egyéniségünk kifejlõdésének,  sokrétûen támo-
gatták a tehetséges diákokat. Az egyetemre ez már nem
volt jellemzõ, de itt, fõleg a német szakon, megtanultuk
határtalan szorgalommal és szolgai alázattal a megtanul-
hatatlant is. Diszciplína meg egy jó adag „Untertänigkeit“
kötelezõ volt- s ennek nagy hasznát veszem a mai napig.

- Rengeteget utazol, intézkedsz, elég stresszes
életmódot folytatsz, vagy tévedek?
Ezt a XX-századi, manapság oly divatos szódeformaciót
szívbõl utálom. Itt mindenki „gestresst“, a német ember
már a „Feierabend“ és Urlaubsstress“-tõl is szenved, ami
egészen abszurd. Egy középkori keresztes hadjáraton részt
venni a Szentföldön,  az lehetett igazán stressz
Szóval az életem nem stresszes, inkább nyugtalan, zsúfolt,
de ezt én így rendeztem be.

- Milyen szoros a kapcsolatod az otthoniakkal, a
családdal, a barátokkal?
Nos, e téren folyton csak toldozgatok-foltozgatok. Mindig
megígérem, hogy többet látogatok haza, rokonokhoz,
ismerõsökhöz, aztán  azon kapom magam ismét, hogy az
ünnepeket – legyen az Karácsony, Húsvét – megint  az
irodában töltöm  s barátaim  helyett az adóügyi tanácsossal
randevúzom.

- Hogyan kerültél kapcsolatba az egyesülettel?
Nos, ez a véletlen mûve. Hellmich Margit, egyesületünk
tagja, - aki köztudottan igen pragmatikus lény - egyszer
betévedt hozzánk az üzletbe, s azonmód  beszervezett a
vasárnapi misére, azaz a Magyar Misszióba, ahol épp em-
berhiánnyal küszködtek. Innen az egyesület már csak egy
lépés volt.
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- Mi volt az a momentum, ami megragadott és elha-
tároztad, hogy sok munkád ellenére is belépsz az egye-
sületbe?
Elmentem 2007 januárjában a közgyûlésre,  amin – a Szent-
István- ünnepség megtartásáról - pro és kontra, parázs
veszekedés alakult ki. Hamarosan már mindenki   vitat-
kozott mindenkivel, egy programpontban se született dön-
tés. Kibédi Varga Áron, aki szintén „újoncként“ mellettem
ücsörgött, mély hangján odazöngte nekem:
„Még jó, hogy mi  nem  szavazhatunk. Így legálabb meg-
éljük a közgyûlést véget. A többiek addigra úgyis megeszik
egymást.”
Hát, akkor úgy döntöttem,  megingathatatlan pacifizmu-
sommal, itt szükség lehet rám.

- Ami az egyesületet illeti, tele vagy új ötletekkel,
elképzelésekkel. Elmondanál néhányat?
Korrigálnék. Van számos ötletünk, elképzelésünk. Mármint
nekünk, Nektek, tagoknak. Tervezni  fontos dolog, hiszen
motivál a további munkára, lendületet ad a jövõre. Alap-
vetõen  azonban csak  az az  ötlet jó, ami megvalósul.
Ezért inkább  majd beszéljünk errõl, ha terveinket, elkép-
zeléseinket sikeresen  realizálni tudtuk.

Mit szeretnél megreformálni, átalakítani?
Nos, megreformálni semmit sem akarok. Az egyesületi
életet számos külsõ és belsõ szabály, sõt, törvény szabja
meg, amit alapvetõen figyelembe kell vennünk  Mindazt,
amit Ti, alapító  s régi  tagok  életre hoztatok, mindazt, ami
tradicionális része az egyesület életének, meg kell tartani,
s ápolni kell – erre  nagyon odafigyelek. Ez ad ugyanis
kontinuitást, struktúrát  egyesületi életünknek. Így fontos,
hogy  megmaradtak a havi rendezvények, megjelenik a
Híradó, megtartjuk az oly népszerû Szent-István ünnepet
s az iskola-óvoda kitûnõen, egyre több gyermekkel mû-
ködik. Szeretném viszont  közösségünket nyitottabbá tenni
más szervezetek, rendezvények, szomszéd  egyesületek
felé. Ennek jegyében  vettem fel a kapcsolatot a karlsruhei
és bázeli  magyar  körrel, ezért mentünk el Schell Csillával
a karlsruhei Európai Kulturális Napok több rendezvényé-
re, ezért látogattam meg az Europa Union Kreisverband-
ot a napokban,  s jeleztem  városunk  felé  is aktív közre-
mûködésünket különbözõ programokban, aminek  igen
pozitív  visszhangja lett. Ezek a kapcsolatok s a belõlük
kialakuló együttmûködés, tapasztalatcsere mindenképpen
pozitív impulzusokat adhatnak  az egyesületben folyó mun-
kának. No meg  Freiburgban  élünk,ahol aktív interkulturális
élet folyik, s nem egy  magányos szigeten!
A legfontosabb persze, hogy közösségünkben tagjaink jól
érezzek  magukat, s az egyesületet kivétel nélkül  mindenki
magáénak tekintse. Az elmúlt három hónapra vissza-
tekintve elmondhatjuk, hogy klubdélutánjaink nagyon sok
érdeklõdõt vonzottak, a filmklub mûködik, a mundenhofi
akciónk  óriási sikert aratott, néhány  kilépett tagunk helyett
újak toborozódtak  és egyre több új, fiatal arcot látunk. A
következõ  négy hétben pedig  öt! igényes rendezvényünk
lesz :  a vidám tradicionális  májusi vándortúra, kirándulás
Strasbourgba,  az Európa-parlamentbe, valamint filmklub,
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törzsasztal, s a közkedvelt családi nap. Mindez csak azért
lehetséges, mert tagjaink igénylik a változatos és sokszínû
programokat, melyeknek megszervezésében oly sokan
hihetetlenül lelkesen, motiváltan  és aktívan közremû-
ködnek, s mindez  harmonikus, kooperatív és  kitûnõ lég-
körben folyik.
Nos, Ildikó, summa summarum?

 - A vezetõség éveken át kitartóan azon fáradozott,
hogy fiatalokat vonjon be az FMBK munkájába, mert
különben elér bennünket is sok  régi jól mûködõ  né-
metországi magyar egyesület sorsa és fiatalok hiá-
nyában elõbb utóbb megszûnünk. Nagyon jó ötlet volt
a magyar iskola és óvoda létrehozása, de az utóbbi
hónapok  következetes és kemény munkája is meg-
hozta a gyümölcsét. Én  is  úgy látom, hogy túljutottunk
a mélyponton. (Nem „ettük meg“ egymást!)
Az új fellendülésben  nagy szerepe van annak is, hogy
remek szervezõ vagy, ezen képességedet nem csupán
elnökként, hanem „egyszerû“ tagként is több ízben
bizonyítottad.
Köszönjük az interjút, s befejezésként  csupán még
egy mondat: Andrea, nemcsak hiszem, hanem biztos
vagyok benne, hogy jó úton haladunk!
                                                                            Buza Kiss Ildikó

Kocsis Ágnes filmje, a Pál Adrienn nyerte  a 63. Cannes-
i filmfesztivál második legfontosabb elismerését. A Pál
Adrienn címû film Piroska, egy túlsúlyos, érzéketlenné vált
ápolónõ történetét mutatja be.
„Nagyon megtisztelõ számunkra ez a díj. A filmkritikusok
véleménye nagy mértékben meghatározhatja a leendõ
közönség ízlését, választásait. Azt hiszem, a mi filmünknek
– amely egy magyarul beszélõ, erõsen szerzõi film –
szüksége van az ilyen elismerésekre, hogy könnyebben
eljuthasson a nézõkhöz.” – köszönte meg üzenetében a
fiatal magyar filmrendezõ a cannes-i díjat.

Mundruczó Kornél Szelíd teremtés – A Frankenstein-
terv címû alkotását hosszú tapssal fogadta a közönség,
az alkotás az Arany Pálmára is esélyes.

Röviden innen-onnan

Melyik az utóbbi évtized legjobb magyar gyermek-
könyve? Erre a kérdésre keresi a választ a „Tíz év ötven
gyermekkönyve” akció, melynek keretében véleményt
formál a szakma és - online szavazás keretében - az olvasó-
közönség is. A végeredményt a VI. Gyermekirodalmi
Fesztiválon tudhatjuk meg. Az eredményt  a www.-
egyszervolt.hu honlapon is megtekintenhetjük.

_ _ _ _ _

_ _ _ _ _

A  Duna Televízió új vételi lehetõségei:
2010. március 18. óta a Duna Televízió adása a nyugati 1
fokon található Thor5 mûholdról vehetõ.
Mûhold: Thor 5 (Nyugat 1 fok)  Frekvencia: 12,341 GHz
Polarizáció: vertikális
Felhívjuk figyelmüket, hogy a DUNA TV a Kabel BW-n
keresztül is fogható!!!
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Az Európai Unió tagállamaiban május 9-én ünneplik meg az
Európa-Napot, amely az Unió történetének gyökereihez vezet
vissza: 1950-ben ezen a napon tette közzé az akkori francia
miniszterelnök, Robert Schumann  nagy horderejû nyilatkozatát,
amelyben - az Európát és az egész világot veszélyeztetõ 3.
világháborús feszült hangulatban - felszólította Németországot,
Franciaországot s a kontinens többi államát a békés együtt-
mûködésre.
Ez az ünnep ma azt a célt szolgálja, hogy az európai polgárokat
- a különbözõ országok  sokszínûségének bemutatásával, szá-
mos programmal  -  egymáshoz közelebb hozza, s az európai
közösség érzését propagálja.
 A freiburgi Stadtbibliothek s az EUROPA DIREKT Informa-
tionszentrum, Info-Point Europa az idén ezt a rendezvényt a
Mundenhof-on tartotta meg, amire egyesületünk is meghívást
kapott.  Az egész napos nemzetközi rendezvény mottója „ Europa
tierisch gut, Európa liest, Európa isst, Europa spielt, Europa
und die Welt“ - lehetõséget adott, hogy mind hazánkat,
Magyarországot, mind pedig egyesületünket  bemutathassuk.
A programválasztás mégsem bizonyult egyszerûnek, hiszen
tekintetbe kellett vennünk a Mundenhof, Freiburg legked-
veltebb kirandulóhelyének adottságait, no meg azt a tényt, hogy
a szervezõk sok-sok gyereket vártak erre az akciónapra.
A rendezõk is, mi valamennyien boldogok voltunk, hogy -   a
Freiburgban oly közkedvelt színész-tagunk -  Szabó Gyula  el-
vállalta, hogy fõ programként, magyarul és németül meséket
mond. Gyuszi bácsi  korát s egészségi állapotát meghazudtoló
frissességgel  brillírozott ismét, nem meséket olvasott, hanem
elõadott, eljátszott, s elbûvölte gyermek  és felnõtt nézõit
egyaránt.
Iskolásaink s óvodásaink Székely Zita és Lamanda Ági irá-
nyításával magyar gyermekjátékokat, énekeket mutattak be. A
Mundenhof fõ attrakciója a „magyar puszta“ - ennek megte-
kintését nem hagyhattuk ki!
Segítségünkre sietett Dr. Magyar Attila, az egyesület barátja,
aki állatorvosként mintegy predesztinálódott szerepére: õ vitte
el magyar népviseletbe öltözve az érdeklõdõket a pusztára
„kirándulón“, s mutatta be magyarul-németül a kíváncsisko-
dóknak a jellegzetes magyar állatokat.
 No, de mit ér egy  magyar stand tipikus jó falatok, finom borok
nélkül? Hogy a magyar ízek kedvelõinek eleget tegyünk,
vendégeinket sokféle  magyar specialitással vártuk- magyar
fûszerekkel, pogácsával, diós-mákos kaláccsal ( sokan megkér-
deztek  errõl ugyan, hogy ez meg mi? -  de aztán annál jobban
ízlett!),  gyerekeket magyar csokival, Traubi-szódával, s a TRAM
vendéglõ, Tóth Attila jóvoltából nagy adag Pick-szalámival,
ami rohamosan el is  fogyott.   A fõ attrakció - hogy lehetne ez
másként ?!- Gódi Márta és Schell Csilla fergeteges ötlete, a
palacsinta lett, melyet túrókrémmel s hazai házi lekvárokkal
megtöltve  mindenki szívesen fogyasztott.
Nos, az édességek mellet igazi házi füstölt specialitásokat
kínáltunk kóstolásra,   s a kolbász, mangalica sonka-szalonna -
egyenesen a hazai füstölõbõl   érkezve  Freiburgba - nagy sikert
aratott.
A jó hangulat, vidámság elengedhetetlen tartozéka a borkóstoló:
Gyukli Krisztián nemcsak széles körû információval, de a tõle
megszokott  jó humorral, ellenállhatatlan kedvességgel s magyar
vendégszeretettel invitálta  a szintén ez alkalomra  „exportált“,
balatonfüredi saját termesztésû boraihoz a vendégeket, akik
szívesen elidõztek standunknál. Ebben persze nagy szerepet

  Európa-Nap, május 9. - Mundenhof

játszott Nelly, Krisztian csinos barátnõje is - õ nemcsak attraktív
vonzereje, de standunk igazi lelke volt: ott segített, ahol épp
szükség volt rá. S ha valaki kedvet kapott Magyarországra
utazni, azt számos  prospektus, térkép, hasznos információ várta,
amit szintén ez alkalomra kaptunk.
Nos,  az Európa-Nap igazi sikernek bizonyult:  a  rendezõk  el-
ismerõen gratuláltak, standunk igen sok látogatót vonzott,
vendégeink jól éreztek magukat s mindenhonnan csak pozitív
visszajelzést kaptunk.
 Ne feledjük azonban,  hogy  e nap több, mint húsz! egyesületi
tagunk  önfeláldozó, sokoldalú, lelkes  munkájának, összefo-
gásának, együttmûködésének  eredménye volt, akik sem idõt,
sem fáradságot nem sajnálva tevékenykedtek a siker érdekében.
Mindenkinek  ez úton is, hálás köszönet!  Az Európa-Nap  sikere
a Ti sikeretek!

Furler Andrea
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740-ben Szent György napján (ápr. 23) nemcsak – mint
minden évben – új bírót választottak Kõszeg városában,
hanem egy új, különös szokás vette kezdetét: e napon a
környék szõlõhegyeirõl frissen vágott szõlõvesszõket
hozattak kora reggel a hegybírók, amelyek a város fõterén
mustrára kerültek (bemutatták õket a bírónak ill. az egybe-
gyûlteknek). A hajtások állapotából az azévi termésre lehe-
tett következtetni, ezért – és ez a szokásban a legkülönösebb
– a vesszõcskéket lerajzolták (tollal, tussal, késõbb aqarellel)
egy nagy kézzel írott könyvbe, amelyet a „Szõlõ jövésnek
könyvé“-nek neveztek el. Megfogadták a kõszegiek, hogy
ezután ezt minden évben majd így csinálják, s ez a fogadalom
eredeti, régies nyelvhasználatban így hangzott:
„Eleitûl ezen N(emes) Városban bévett szokás szerint Szent
György napján, úgy, mint szokot, Bírói Választás napján az
Hegy Mesterek az Tanátsházba szoktak szõlõ jöviseket
(hajtásokat) hozni, mellyek által az Városy Lakósok is az
Borbéli terméshez reménységhek volt, ezen jövisek
ekkoráigh könyvben nem rayszoltattak, következendõ-
képpen Emberekk elméjébül is kihültek, hogy azért az
Posteritás is meghtudhassa minémõ boldogh lés boldogtalan
Sorsra jutott ezen Városnak állapottya, ezen belõl irt mód
szerint következik az esztendõk száma, mellyben continius
temporibus de Anno ad Annum minémõ jövisek lettenek,
azokon minémõ bor is termett.“
A szövegbõl nemcsak az derül ki, hogy a szokás már a
kódex megnyitásakor is hagyománnyal rendelkezett, hanem
az is, hogy nem kis jelentõséggel bírhatott a város gazdasági
életében az, hogy az adott évben vajon milyen szõlõtermésre
volt kilátás.
Az évrõl évre végrehajtott, olykor bejegyzésekkel is ellátott
rajzocskák idõvel megszaporodtak, így a kéziratos kódex
manapság nemcsak mûvelõdéstörténeti szempontból
felbecsülhetetlen értékû, hanem egyik jelentõs borvárosunk
borkultúrájának kiemelkedõ „dokumentációjának“ számít,
amely rendkívül értékes információkkal szolgál a város
történelmi borászatáról, a szõlõk fajtáiról, az idõjárási
viszonyok alakulásáról és annak befolyásáról a szõlõre,
valamint a szõlõbetegségekrõl is.
A szõlõ jövésnek könyve ünnepe azon jeles napi szokások
közé tartozik, amely 1740 óta gyakorlatilag töretlenül
fennmaradt, s így bár emlékezete sohasem szûnt meg
teljesen, azonban mint a város céhes és polgári múltjához
és lokálpatrióta értékekhez kapcsolódó rítus nyilván nem
illeszkedett a szocialista idõk ünnepi gyakorlatába. Csak a
rendszerváltás környékén kezdõdött meg az ünnep
felértékelõdése, amikor a szocialista egyenlõsdi feladása után
országszerte megkezdõdött a saját értékek, helyi
hagyományok keresése és ezek tudatos felvállalása.
A mai ünnep nem Szent György napon, hanem az ahhoz
közel esõ (rendszerint a rákövetkezõ) hétvégén zajlik, s
napjainkra többnapos rendezvénnyé duzzadt számos kie-
gészítõ programmal körítve.
Ma borversenyek és borkóstolók gazdagítják a programot,
felvonultatva a Magyarországon a francia borlovagi társa-
ságok (confrerie) mintájára elterjedt és idõközben igen

Jeles napok, népi ünnepek (2)

A „Szõlõ jövésnek könyve“ ünnepe Kõszegen

gazdagnak mondható borlovag-kultúrát, amelyek a színes,
egyenruhás taláros borlovagokkal nemcsak igen dekoratív
hátteret biztosítanak a borünnepeknek, hanem – és ezt is
látnunk kell a modern (bor)ünnepek velejárójaként – a
boreladás kommersz szolgálatába is állítják azokat.
Mindez persze semmit sem vesz el az öreg kódex és az új
vesszõk éves „találkozása“, a relikviaként való körbehor-
dozásukat és a fõtéren való ünnepélyes kiállításukat övezõ
aktus méltóságából, amely az ünnep kezdete és egyben
fénypontja.

A frissen vágott szõlõhajtások bemutatása ma a város
elöljáróságai és a borkirálynõ és más borméltóságok,
borbarát egyesületek körében történik

A „Szõlõ jövésnek könyve“ jelenléte is a rituálé fontos
része

Talán valakiben felmerülhet a kérdés: hogyan férnek még
rajzok egy 1740-ben elkezdett könyvbe? Hát már nem férnek
bele! – Az öreg könyv, az elsõ kézzel írott kódex 1991-ben
betelt. S számunkra, Baden-Württembergben élõ magyarok
számára külön érdekesség, hogy a teli kódex helyett egy
hasonmás kódexet Kõszeg városának Vaihingen/Enz, Kõszeg
testvérvárosa ajándékozott. Cserébe azt kérték a
vaihingeniek, hogy a nagymúltú öreg kódex ezen utódjában
az õ szõlõvesszeiket is örökítsék meg …

Schell Csilla
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bizonyítványai és egyéb hivatalos iratainak fordítását és
szükség esetén ennek hitelesítését. Rendelkezésére állok
magán és hivatalos ügyei intézésekor, legyen az munka-
vállalás, hivatali kommunikáció, konferencia, turizmus vagy
bármely más terület. Bízza rám levélváltásának, diploma-
munkájának és egyéb saját készítésû szövegeinek lek-
torálását. Nyelvoktatást német, magyar, orosz, arab, angol
nyelven vállalok. Részletesebb információkért látogassa
meg honlapomat!

HIRDETÉSEK

2010. március 13:
 Megemlékezés az 1848-as forradalomról

Elsõ ízben szerepeltek a márciusi megemlékezésen  a Magyar
Iskola és Óvoda  tanulói. Köszönet a tanító néninek és az
óvó néniknek, hogy a rendelkezésre álló rövid idõ alatt össze
tudták állítani a kedves mûsort.
A gyerekek láthatólag élvezték a szereplést és biztosak
vagyunk abban, hogy március 15-e szelleme õket is meg-
érintette.
Boroviczényi Irén magas színvonalú, érdekes összefoglalója
a történelmi eseményekrõl  több  új szempontra hívta fel fi-
gyelmünket. Elõadását  köszönjük!

2010. április 24:
Dr. Szabó Béla professzor elõadása a cannabis

származékok hatásáról

Nem lehetett egyszerû egy kutatónak a szakterületérõl olyan
tudományos elõadást tartani, amelyet még egy laikus is
megért. Sikerült!
A komplikált és szerteágazó élettani folyamatok mögé
bekukkantva levonhattuk a konklúziót: tartózkodnunk kell   a
kábítószerek minden fajtájától, mert maradandó károkat
okoznak! Azt is megérthettük, hogy milyen aprólékos és
kemény munka, néha több évi kisérletezés  szükséges ahhoz,
hogy olyan eredmények szülessenek, amelyek a tudományt
tovább viszik. Köszönjük az elõadást!

Mint Baden-Württemberg tarto-
mány hivatalosan kirendelt és
felesketett magyar nyelvi okirat-
fordítója és tárgyalási tolmácsa
szívesen elvégzem dokumentumai,

Heine Kornélia  Okl. közgazdász
nemzetközi kommunikáció szakon

Telefon: +49 (0) 7651 - 9393370
Telefax: +49 (0) 7651 - 9393371
Mobil: +49 (0) 151 – 40335050
E-Mail: info@kornelia-heine.de
Honlap: www.kornelia-heine.de

A több évtizedes múltra visszatekintõ Gyukli Pince
a borversenyeken, borkóstolókon és fesztiválokon elért
sikereinek köszönhetõen méltán lett a Balaton-felvidék
egyik kiemelkedõ jelentõségû családi borászata. A pince
falai között érlelt borok több éve közkedveltek Freiburg-
ban is. Mostantól közvetlenül is hozzájuthat a következõ
borfajtákhoz:

Balatonfüredi Olaszrizling
(2009-es minõségi száraz fehérbor)   6€/palack
Balatonfüredi Olaszrizling Spätlese
(2008-as minõségi száraz fehérbor)           10€/palack
Dörgicsei Muskotály
(2008-as minõségi félédes fehérbor)       6 € / palack
Balatonfüred-Csopaki Kékfrankos Rose
(2008-as minõségi száraz rosébor)       6 € / palack
Balatonfüred-Csopaki Cabernet Sauvignon
(2008-as minõségi száraz vörösbor)       8 € / palack

Elmúlt rendezvényeinkrõlElmúlt rendezvényeinkrõlElmúlt rendezvényeinkrõlElmúlt rendezvényeinkrõlElmúlt rendezvényeinkrõl
Egyesületünk  ismét sok új taggal gyarapodott. Szeretettel
köszöntjük õket és reméljük, hogy aktívan részt vesznek
majd közösségünk életében. Örvendetes, hogy az újonnan
belépõk a fiatal korosztályhoz tartoznak.

Új tagjaink:
 Dr. Bálint Gabriella és családja

                            Drabon Anikó
Döbrössy Máté
Horváth Brigitta

Kaiser Ildikó
Kapásné Dr. Kardos Adél és családja
Kapás Tamás, Ákos, Adél és Móna

Kiss Ágota és családja
Landmann  Judit

Meyer Mária
Dr. Szabó Elisabeth-Asch

Egyesületünk életébõl

Internetezõk figyelem!

Felhívjuk figyelmüket a  www.delicast.com honlapra,
amelyen számos ország, köztük Magyarország interneten
fogható rádió és TV csatornái megtalálhatók. 28 magyar
TV csatorna, a DUNA TV-tõl a Mese TV-ig,  a helyi adóktól
a tánczenét sugárzó Dance TV-ig válogathatunk a mûso-
rokban. 74 magyar rádió szerepel az angol nyelvû honlapon,
a Kossuth-, a Petõfi-, a  Bartók-és Lánchídrádió a legismer-
tebbek.
A honlap azért hasznos, mert nem kell külön keresgélni,
töprengeni a  pontos címen, a listán lévõ  adók a Media Pla-
yeren keresztül jó minõségben foghatók.
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Következõ rendezvényeinkKövetkezõ rendezvényeinkKövetkezõ rendezvényeinkKövetkezõ rendezvényeinkKövetkezõ rendezvényeink

St. Martin Plébánia Nagyterem  Freiburg, Rathausplatz 3

2010. június 11. (péntek ) 19 óra
 

 MAGYAR FILMKLUB

  2010. május 28.       (péntek)     19.óra
  2010. június 25.      (péntek)     19.óra
   2010. július 30.        (péntek)     19.óra

Törzsasztalainkat ezentúl a hónap utolsó péntekén tartjuk,
remélve, hogy így az egyes rendezvények nem ütköznek
majd egymással.  A TRAM magyar vendéglõse, Tóth Attila
szeretettel vár Bennünket!

Hely: Lokalität TRAM    Kirchstr. 70  (Ecke Lorettostr. )
79100 Freiburg    Tel.:  0761/28 56 121  Fax:  0761/28 56 123

EGYESÜLETI  KIRÁNDULÁS

TÖRZSASZTAL

Made in Hungaria
(színes magyar zenés filmvígjáték, 2009)

KIRÁNDULÁS STRASBOURGBA
2010. június 15. (kedd)

Programunkon szerepel az Európa Parlament soros
ülésének a  meglátogatása, beszélgetés magyar ország-
gyûlési képviselõkkel.
Utazás közös busszal. Indulás  reggel 8 órakor a freiburgi
Busbahnhof-ról.  9.30 órára várnak bennünket az Európa
Parlamentben. Találkozás, beszélgetés a magyar képvi-
selõkkel. Közös ebéd, majd amennyiben idõnk engedi, séta
Strasbourgban.
További információ: Könczöl Antal, telefon: (07641/6712)

„Vízimalom“ túra a Schwarzwaldban

Hinterzarten-Löffeltal-Ravennaschlucht-Hinterzarten

Találkozás: a freiburgi fõpályaudvaron 9 órakor vagy a
hinterzarteni pályaudvaron 9.45-kor (Vonat  ind.:  Freiburg
Hbf  9.10 ,   érk. Hinterzarten  9.45)
A Schwarzwald legszebb vidékeire vezet bennünket ez a túra,
a Löffeltalba és a Ravenna szakadékba.
Hinterzartenbõl indulunk, érintjük a híres lápvidéket, majd
elérjük a Ravenna szakadékot, elhaladva több száz éves vízi
malom, régi vendégfogadó mellett.
A túra útvonala: Hinterzarten-Löffeltal-Sternen  Ravenna-
schlucht-(Gasthaus Ketterer, 1770) -  Hinterzarten.
Az egész út  mintegy 12 km hosszú. Szintkülönbség ca.
300 méter. Útközben több vendéglõt érintünk, ahova
kedvünk szerint betérhetünk, de azért innivalót és egy kis
harapnivalót mindenki hozzon magával. Megfelelõ lábbeli is
nagyon  fontos!
Akinek a túra hosszú, több rövidítési lehetõség is van!

A hatvanas évek elején a magyar fiatalokat elbûvölte Ameri-
ka: a rágógumi, a kóla és a rock and roll. Mindenki arról
álmodozott, hogy disszidálni fog. Miki viszont visszatér
Budapestre, hogy megvalósítsa álmát és õ legyen az új Jerry
Lee Lewis. A régi barátai azonban elfordulnak tõle, az új
vezért, Rönét, a csókkirályt követik. A szerelme, Vera is új
fiúval jár. Miki benevez a tehetségkutató versenyre, a Ki-
Mit-Tud-ra. Mindent elsöprõ zenéjével óriási sikert arat, az
elveszett szerelmét és barátait is sikerül visszahódítania. A
Fenyõ Miklós életét feldolgozó filmben a Hungária együttes
legnépszerûbb számai csendülnek fel.
A színpadon régóta sikerrel futó Made in Hungaria musical
filmre vitele is kitûnõ alkotás. A nosztalgia pedig azokat is
elkapja, akik nem a 60-as években élték lázadó korukat. Ez
pedig fõleg a sminkesnek, fodrásznak, ruhásnak, díszletesnek
és nem utolsó sorban Fenyõ Miklós zenéjének köszönhetõ.

Rendezõ: Fonyó Gergely. Forgatókönyvíró: Tasnádi
István, Köbli Norbert. Zene: Fenyõ Miklós, Gulya Róbert.
Fõszerepben: Szabó Kimmel Tamás, Kiss Tünde, Fenyõ
Iván. Idõtartam: 100 perc. Nyelv: magyar.
Forrás:  http://www.filmkatalogus.hu;  http://www.port.hu

2010. szeptember 5.(vasárnap) 11 órától

SZENT ISTVÁN - ÜNNEPSÉG
Umkirch, Erdei Grillezõ

Hagyományos ünnepségünkre részletes programot
tartalmazó  külön meghívót küldünk.

 Kérjük, jegyezzék elõ ezt az idõpontot!

EGYESÜLETI CSALÁDI NAP
2010 június  26. (szombat) 14 órától

Családi délutánunkra szeretettel várjuk a gyerekeket,
szülõket, nagyszülõket és természetesen minden kedves
tagunkat, ismerõsünket! Töltsünk el együtt egy kellemes
délutánt -  gyerekek, fiatalok és idõsebbek közösen -  kint a
természetben, remélhetõleg  kellemes kora nyári  idõben.
 A program a tavalyihoz hasonló: mialatt az óvó- és tanító
nénik színes  gyerekprogramról gondoskodnak, a felnõttek
nyugodtan grillezhetnek. Mindenki hozzon  enni - innivalót
illetve  grilleznivalót magával!
A Tannenberghütte (egy fedett kis házzal, játszótérrel) Litten-
weilerben van, a Sonnenbergstrasse folytatásaként, egy
erdõszélen. A grillezõ helytõl mintegy 200 méterre található
egy  parkoló. Autó nélkül az 1-es villamos littenweileri
végállomásáig kell menni, majd a Sonnenberg-Strassen St.
Barbara irányában még néhány száz métert.
 A  www.forsthuetten-freiburg.de  internetes oldalon pontos
leírás található!

 Tannenberg grillezõ, Littenweiler

2010. május 30. (vasárnap)

***

***

***

***
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A Híradó egyesületi tagoknak ingyenes.
Nem  tagoknak az évi elõfizetés:  15.- €
Kérjük az elõfizetési díjat az alábbi
számlára átutalni:
Freundeskreis Freiburger Ungarn e.V.
Sparkasse Freiburg, BLZ: 680 501 01
Konto-Nr.: 22 94 333
A   névvel jegyzett cikkek személyes ész-
revételek és nem  tükrözik minden eset-
ben a vezetõség illetve a szerkesztõség
véleményét. Rövidítések és  stilisztikai
változtatások jogát fenntartjuk.

 Postacímünk:
 Freundeskreis Freiburger Ungarn e.V..
 Postfach  6727   D-79043 Freiburg
 E-mail:    FMBK@gmx.de
 Honlapunk a világhálón:
 h ttp://www.freiburgimagyarok.com
 Kontónk :
 Freundeskreis Freiburger Ungarn e.V.
 Sparkasse Freiburg, BLZ: 680 501 01
 Konto-Nr.: 22 94 333
 Évi tagdíj: 30  Euró (egyéni)

45   Euró (család)
20  Euró (tanulók)

  Szerkesztõbizottság

 Buza Kiss Ildikó   (0761/40 58 91)
 Furler  Andr ea        (07631/72 10 1)
 Schell Csilla  (07661/90  38  47)

 Kivitel :
 Buza  Kiss  Ildikó

 Lektor:
 Fodor Ildikó      (07666/8 84 64 34)

Impresszum

 A  HÍRADÓ-t kiadja:
Freiburgi  Magyarok Baráti Köre
 Freundeskreis Freiburger Ungarn e.V.

 2010. június 25.
 péntek, 19 óra

Generalkonsulat der Republik
Ungarn

  D-81947 München Vollmannstr. 2
Tel.: 089-91 10 32  Fax: 089-91 10 34

Szent Martin Plébánia
Nagyterem,

Freiburg, Rathausplatz 3

A Híradót kiadja a Freiburgi
Magyarok Baráti Körének a

vezetõsége. Megjenik négyszer évente.

EGYESÜLETI KIRÁNDULÁS

TÖRZSASZTAL 2010. május 28.
 péntek, 19 óra

 2010. május 30.
 vasárnap Hinterzarten-Ravennaschlucht

Indulás: 9.10 Freiburg,
Hauptbahnhof

 2010. június.11.
 péntek, 19 óra

FILMKLUB

2010. június.15
kedd, 8 óra

KIRÁNDULÁS  STRASBOURGBA
az Európa parlament soros ülésére

Freiburg, Busbahnhof

TÖRZSASZTAL GASTSTÄTTE  TRAM
Freiburg, Kirchstr. 70

2010. szeptember 5.
vasárnap , 11 óra SZENT ISTVÁN-ÜNNEPSÉG

Umkirch, Erdei Grillezõ
A programról meghívót küldünk!

GASTSTÄTTE  TRAM
Freiburg, Kirchstr. 70

2010. június. 26
szombat 14 órától EGYESÜLETI CSALÁDI NAP

Made in Hungaria
Színes magyar  zenés filmvígjáték, 2009

Tannenberghütte, Littenweiler

GASTSTÄTTE  TRAM
Freiburg, Kirchstr. 70TÖRZSASZTAL

2010. július 30
péntek, 19 óra

Magyar katolikus mise Freiburgban: június harmadik vasárnapján 12 órakor
a  Herz Jesu Kloster, Okenstr. 17 cím alatt.  A Magyar Misszió  a nyári szünet után valószínû megszûnik, a Misszió további

sorsáról a következõ számunkban hírt adunk .

Kedves Egyesületi Tagok, az idei tagdíj kivételesen  nem az év elején, hanem júniusban kerül levonásra!
Kérjük, hogy azok a tagok, akik nem adtak levonási megbízást, mielõbb rendezzék adósságukat!

A következõ Híradó
2010. szeptemberében jelenik meg.

Lapzárta: 2010. augusztus 25.


